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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 

DA SUBPREFEITURA ARICANDUVA/FORMOSA/CARRÃO, BIÊNIO  

2020/2021. 

  

  

Data: 12 de maio de 2021 

Local: Reunião remota (vídeo conferência) end. https://meet.google.com/fij-mzpd-mmp 

Horário: Início: 19h10 - Término: 21h  

Coordenador: José Tadeu Pedrosa  

Secretário: Walmir Ferreira 

Conselheiros titulares presentes: 05(seis)  

Conselheiros titulares ausentes: 01 (um)  

 Interlocutor: Clóvis 

  

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, foi realizada a quinta Reunião 

Ordinária CPM/AFC BIÊNIO 2020/2021, encontrando-se presentes:  

- Conselheiros Titulares: José Tadeu Pedrosa, Rubens Sabião, Cesar Augusto 

Miranda de Souza, Mônica de Cássia Vieira Lopes, Walmir Ferreira. 

 

 

PAUTA DA REUNIÃO:   

  

1– Informes do Conselho pelo Coordenador.  

2- Apresentação do novo interlocutor: Clóvis 

2–Leitura da Ata da Reunião, falas e demandas dos Munícipes e Conselheiros, do dia 

15 de abril de 2021. 

3- Devolutivas 

4– Falas e demandas dos Munícipes, Secretário, Conselheiros e Interlocutor. 

5– Encerramento. 

 

1 – O coordenador José Tadeu Pedrosa deu início à reunião, explicando a portaria de 

número 3 de 2020 que consta a obrigatoriedade do uso da ferramenta coorporativa 

Microsoft Teams, disponibilizada pelo Município, e que devido a problemas técnicos a 

reunião foi realizada através do aplicativo Meet. Em seguida apresentou o interlocutor 

Clóvis que irá substituir o Zé Roberto. 

 

2– Na sequência Clóvis se apresentou dizendo que estará como Interlocutor titular, 

substituindo o Zé Roberto. 

 

3– Em seguida, o Coordenador José Tadeu Pedrosa fez a leitura da Ata da Reunião do 

dia 15 de abril de 2021, seguido das falas e demandas dos munícipes. 

 

https://meet.google.com/fij-mzpd-mmp
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4 – Após a leitura da Ata anterior, todos os Conselheiros confirmaram a mesma, 

concordando com o que foi lido. 

 

6 – Prosseguindo, o Coordenador José Tadeu fez a leitura das devolutivas da 4ª Reunião. 

 

7- Leitura das devolutivas. 

 

 

8 - Falas e demandas de Munícipes 

 

Marta Cavalcante de Barros- Agradeceu o convite para participar da reunião, dando 

também as boas vindas ao Interlocutor Clóvis, e os parabéns pelas devolutivas que ele 

deu referente a remoção dos muros, e que irão continuar lutando pela área de 

preservação ambiental, pois os moradores são vítimas da obra do metrô. 

 

Rogério de Moura (Conseg)- Iniciou sua fala sobre o que é o Complexo do Rapadura, 

onde a obra foi elaborada com mapas e croquis e que não serão destruídos os parques. 

O único erro foi o metrô não ter divulgado as imagens de como será a obra, causando 

essas fake News que estão sendo divulgadas nas redes sociais. 

 

Oswaldo Crespo- Reforçou que a obra do metrô foi estudada desde 2008 e que tem que 

ser implementada, concordando com a fala do Rogério. 

 

Luiz Mazzucca- Complementou a fala da Marta, dizendo que quem está paralisando a 

obra do metrô, é o próprio metrô, que resolveu judicializar o caso, devido as denúncias 

dos munícipes. 

 

Iracema- Preferiu não falar, devido a ausência do Subprefeito Rafael, pois cabe a ele dar 

uma devolutiva para solucionar o problema da comunidade em que reside, sobre a 

invasão próximo ao Parque Ipiranguinha e ressaltou que desde a saída da Subprefeita 

Fernanda Galdino não foram realizadas as limpezas do local e nem água jogam mais no 

córrego. 

 

Paula Cherin- Complementou a fala do Luiz e da Marta, dizendo que como munícipe 

foram marcadas reuniões com o metrô e os mesmos não compareceram, e que como 

engenheira deveriam refazer o projeto da obra. 

 

Cleuza Sancho Spinola- Lamentou a postura do Rogério, pedindo que verifiquem a 

documentação antes de criticar a denúncia dos munícipes.  

Marlene Chagas- Agradeceu o convite e falou sobre o córrego da Lauro Xerfan, que foi 

canalizado só uma parte e o asfalto está cedendo, querendo assim saber quando a obra 

será terminada. 
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8 – Falas dos Conselheiros, Secretário e Interlocutor 

 

Mônica Lopes- Não teve nada a declarar, só mesmo agradecer as devolutivas diante dos 

ofícios feitos. 

 

Rubens Sabião- Agradeceu as devolutivas que os munícipes estão tendo. 

 

Walmir Ferreira (Secretário) - Parabenizou o Interlocutor Clóvis, onde em um curto prazo 

já deu as devolutivas referente aos ofícios. Comentou que referente a obra do metrô o 

que está faltando é alinhamento de opiniões, reforçando também a importância da 

participação do Subprefeito Rafael na reunião. 

 

José Roberto- Aproveitou para dar uma devolutiva para a munícipe Marlene, referente 

ao córrego da Lauro Xerfan, onde relatou que conversou com o subprefeito Rafael e que 

a obra será concluída,.  

 

Clóvis- Disse que referente a ausência do Subprefeito está o representando, e que estará 

a disposição para que possam chamá-lo para acompanhar cada caso, ressaltou que as 

próximas reuniões serão através do aplicativo Microsoft Teams, procurando se organizar 

para melhor atendê-los. 

 

 

5 - Coordenador José Tadeu reafirmou compromisso do CPM-AFC  com trabalho voltado 

para os munícipes e declarou encerrada a reunião, e eu Walmir Ferreira, lavrei a 

presente Ata, que é assinada por mim e pelo coordenador.  

 

São Paulo, 12 de maio de 2021 

  

  

   

 

_______________________  

    José Tadeu Pedrosa 

       Coordenador  
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_______________________  

Walmir Ferreira 

Secretário 

 

 

 

   

 


